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Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А.   Хитрость вынуждена скрываться, мудрость же открыта и надёжна.
Б.   Когда мы имеем дело с гениальным человеком, никогда нельзя очертить
полностью его возможности.
В.   Июньский лес притягивает не только своей красотой, но и кладовыми
своих даров : зацветают можжевельник, калина, малина.
Г.   Он выручил меня если не из беды, то, по крайней мере, из очень непри-
ятного положения.

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


